
Prenočevanje mlinarčka 
Sy/via curruca v vrbovju 
Nighting of Lesser Whitethroat 
Sylvia curruca in willow bushes 
Dne 15.4.1986 popoldne sem bil ob Savi 
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v Stoži~,kjer je sodelavec Priroqoslov
nega muzeja Slovenije P.černe lovil in 
obročkah ptiče.Povedal mi je,da je že 
prejšnji večer v vrbovem grmu zraven 
avtom:)bila prenočeval mlinarček Sylvia 
curruca.Zato sem se odločil,da ban 
počakal na tem ~tu do mraka, da s± 
ta pr.ilrer pobliže ogledam. Preden se 
je spustil mrak (bil je še dan) , sem 
opazil,da je mlinarček že v svojem 
grmu.Počakal sern,da se je zmračilo in 
približal sem se že spečemu mlinarčku. 
Na prvi pogled se mi je zdela speča 
kepica prevelika za mlinarčka.Ko sem 
opazoval spečega ptiča iz razdalje enega 
rretra,se je prebudil. Takrat pa je bilo 
presenečenje popolno.V ~ni speči "kepici" 
sta bila dva mlinarčka, zato se mi je 
zdela kepica prevelika za dva. 

Naslednji dan 16.4. sem se zvečer napo
til s fotoaparatom v Stožice z narrenan, 
da bi uspel ta prizor tudi fotografirati. 
Res je,da nisem uspel fotografirati 
speše kepice,ker sta bila oba 
mlinarčka zelo občutljiva na vsak šum. 
Ko sem ju opazoval z razdalje enega 
rretra,sta rre drema.ječ opazovala. 
Zanimivo je, da ju ni rrotil a svetloba 
noje čelne baterije,niti svetloba 
bliskavice.Na taki razdalji sem opazil, 
da sta oba ptička že zazna:rrovana z 
obročki.Z razdalje enega rretra sem 
fotografiral s 135 mn teleobjektivom-
bliskavico in 27 DIN-skim črna belim 
f ilrrom.Ko sem se nogoče Il\3.lo preveč 
približal ali pa sem po nerodn:)sti 
napravil. nepotreben gib ali šum,sta 
zletela v noč.Bil sem zadovoljen,ker 
mi je uspelo ta prizor fotografirati, 
razmišljal pa sem,kam sta odletela. 
Vzel sem čelno bate:tijo in se napotil 
pogledat v ostalo grrrovje.čeprav je 
bila noč, poznam na tem rrestu grrrovje . 
kot pxlnevi.Sp::mnil sem se,da je v 
bližini podobrn vrbovje .Ko sem z lučjo 
osvetlil veje ob deblu,sem zagledal 
oba mlinarčka,ki sta bila tesIX> 
s tisnjena drug do drugem. Tako mi je 
tudi na tem rrestu uspel o nap~aviti 
nekaj posnetkov .Ko sem se poskušal 
previdno oddaljitiod vrbovega grma, 
se je sprožila veja in mlinarčka sta 
že drugič zletela v noč.Kaže,da jima 

ta nočna selitey ni b:i,la }<a,j preveč po 
godu,saj sta. se v letu oglaš~la s svojim 
z~čilnim "čk,čk.,čk.,čk". Ko se je vse 
fQI11ir.i)o, sem ~l seyeda spet k vrbovem 
gnnu, kjer sta prenočevala prvotno.Zagle
da,1 sem oba mlinarčka v istem vrbovem 
gnnu in celo na isti veji. 'Ib poneni, da 
sta se v temi zelo dobro znašla in da ju 
ni·rrotila TIOja prisotnost niti prisotnost 
fotoaparata z bliskavico. 

Mlinarčka sta bila na prenočevanju opa
zovana 14.4.1986 zvečer. Vsak dan sta se 
v rra::aku,včasih pa kar pri belem dnevu 
napotila spat v isto vrbovo gnrovje in 
celo na isto vejico.Zadnjič sta bila 
opazovana na prenočevanju z 21.na 22.4.86. 
S posebnim na:rrencm sem šel tudi 22.4. 
zvečer na obe nesti, vendar mlinarčkov 
ni bilo več.Po pripovedovanju P.Černeta 
sta se mlinarčka tudi parila.Zato je bil 
že skrajni čas,da sta odletela proti 
svojemu gnezdišču. 

13., 14.:Par mlinarokov med prenooevan
jem v vrbovju (D.šere) 

13. , 14.:Pair of Whitethroat n:ihting 
together in willow bush(D. šere) 
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